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INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT - V4
EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT : 449 000 000 O / O 2.1
IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT : IDENTIFICATION OF COUNTRY OF ORIGIN
SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONI DI MONTAGGIO DEI CAVI. VEDERE DOCUMENTO KENNZEICHNUNG WARENURSPRUNGSLAND
A IDENTIFICATION DU PAYS D'ORIGINE
THERMAL RANGE OF APPLICATION - IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D'ORIGINE
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80"C
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE: -
CAMPO TERMICO D'APPLICAZIONE :
\
MOUNTED CABLE RESISTANT TO : AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY *() — MADE IN ...... - =
MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT.WASSER.MINERALOEL .DIESELOEL,SALZSPRUEHNEBEL
CABLE MONTE RESISTANT A . AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL,BROUILLARD SALIN \i
CAVO MONTATO RESISTENTE A : ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOLIO,NEBBIA SALINA
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) -
SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . A IP BKT / IP BKOK
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): B: IP 6K6K / IP 6K9K CENGTH OF CARLE
| PROTEZI | | | : |
s GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA) SO 20653 - éB%LL ENGE C I
. LONGUEUR DU CABLE
e T SOCKET LUNGHEZZA DEL CAVO COCKET

.| GAINE DU CABLE: STELKDOSE A % GERAETESTECKDOSE B

4L : PRISE DE COURANT : PIECE NO.

458 [ GUAINA CAVO: o PRISE DE COURANT
|k PRESA DI CORRENTE o TEILENUMMER = PRESA DI CORRENTE
< |25 | SURFACE PROTECTION = ) PR"NO'W 0. DE PIECE S
g5 1577 [ OBERFLAECHENSCHUTZ ¢ * Sn . - !

"% [S5. | PROTECTION DE SURFACE: Y g L:D \ ]

®z |83z [ PROTEZIONE SUPERFICI : — ]: —— 1|1 - -—t - — - - —WABCO 44982 .\ 0 ... ..M

°5 |22z | FIELD OF APPLICATION : TRAILER N / 1 | _

2 222 | EINSATZBEREICH : ANHAENGER T 3 DATE OF MANUFACTURE o

2 |2 | DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE A2 * 5 HERSTELLDATUM JED-226 <

2% |<¥z | CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO £9.5 s DATE DE FABRICATION .

o |3E= —~ ° - ™ DATA DI FABRICAZIONE | '

& |or CODIERUNG IS0 15170-B1-3.1-Sn/K1

CODE - L — * Z

g8s(232 MATING DEVICE CONNECTION : WABCO EBS TRAILER MODULATOR

STE|TEE A B PASSENDER GERAETEANSCHLUSS . WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR

R i - Al — CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL : MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS

Tl 12 2 o ¢ 12 CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS

o 3 |2 = C|3 INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE :

s53[.0F a |> c |4 MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE . 480 102 089 0/053

-og|gE! INDICATION POUR L'INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 0/035

] ke INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :

N CABLE

|5 ouweer e |cmE WIRE COLOR  |CHAMBER IN

Lo | = : ¢ |CODE OF LENGTH

25 |7 |KAMMER IN: A |AY0 ADER FARBE KAMMER IN: B || AENGENCODIERUNG

Gy g [CHAMBRE EN: | ones ceorion FIL COLEURE CHAMBRE EN: 1o0DE DE LA LONGUELR

%f%ﬁ %§ CAMERA IN: QUERSCHNITT FILO COLORE CAMERA IN: CODICE DFEL LUNGHEZZA

a1 SECTION DE TRANSVERSALE

ollen SEZIONE_TRANSVERSAL PART NO L[m]

L 6 0 Pites 449 812 OO o

Su5| B2 2 1

S 1 1.0mm BLEU CODICE

“oilgs2 BLU EXAMPLE

CEL = YELLOW/GREEN EEESMFQLEEL L =3m #x DIN 16901-150

e GELB/GRUEN __ _

gl o 1.0mm? JAUNE/VERT 2 |esewpio 49 5 00 0 T —= — VWABCO

Ha GIALLO/VERDE MIN/MAX LENGTH T S —

E%% ggé BROWN MH\'/MAX LAENGE L min - O'Zm — General Toeronleith;—261 - 2011_05_O5D | Hornischmacher CABLE WlTH SOCKET

SR B2s s KABEL MIT GERAETESTECKDOSE

scE| 52 3 1.0mm 2 BRAUN 5 MIN/MAX LONUEUR L = 45m @ Range of Nominal Dimensions { + mm] 207-05-06 |  Hoefler CABLE AVEC PRISE DE COURANT

HE e BRUN MIN/MAX LUNGHEZZA o - 0> 18 o CAVO CON PRESA DI CORRENTE

‘3%% E‘SE:: BRUNO L < 10m +0.050m Close 1) | < 50 [< 18D |« 400> 400 <I Drasner | ~

5ol NOT CONNECTED TOLERANE o tom o, i EEN I N XS VAT o St [Lpep | Se

im‘z GEJ %t > + 0.075 =dium . . . . ° y l

S NICHT BELEGT 4 i R ST e B N N 449 812 000 0O 053 | ML | 11

=g == 3 4 4 TOI—ERANCES I_ > 20m + 0.200m 2.0 3.5 5.0 6.5 Size CAD System

égé ii{_ﬂ; NE PAS CONNECTE(E) TOLERANZA Tapped Holes acc. JED-182 ECN-Mo. Revision Techn. Resp. Replecement for

i%% %ég NON COLLEGATO(TA) I— 2 4om £ 0.400m 1) Taleronce Closs Applied Crossmarked 'L\ 2 Pro/E a@ 155080 % A £930_EM 884 Q57 825 O
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